

今日小记者 明日大明星

洛阳市首届十佳小记者评选邀你参加



今日起,由市总工会、市教育局、洛阳日报报业集团主办,共青团洛阳市委、市关工委联合主办,市工人文化宫、洛阳市记协小记者协会、洛阳日报报业集团小记者俱乐部承办的洛阳市首届十佳小记者评选活动正式拉开帷幕。

本次洛阳市首届十佳小记者评选将通过初选、复选,层层选拔,评选出在学校表现优秀的明星小记者。小记者们皆可免费报名参加,通过初选、复选等层层选拔,赢得“十佳小记者”、“优秀小记者”称号。小记者们,如果你想参加洛阳市首届十佳小记者评选,成为万众瞩目的主角,在明亮的灯光下、在众人的掌声中一展才艺,展现出你明星般的夺目风采!

据了解,凡登上市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚舞台的小演员们,还能进行“我最喜爱的蛇年小记者春晚节目”评选,

让小记者们展现才艺的同时获得丰厚大奖。

为显示本次活动的公平、公开、公正,洛阳市首届十佳小记者评选活动将请洛阳市文艺界和新闻界知名人士、专家、优秀教师、小记者代表等担任评委。

洛阳市首届十佳小记者评选活动已经开始啦,想参加洛阳市首届十佳小记者评选的小记者可自荐或由家长、老师、学校推荐报名至学校或市记协小记者协会驻学校记者站。

小记者们,你想成为洛阳市首届十佳小记者吗?欢迎你参加洛阳市首届十佳小记者评选,成为万众瞩目的主角,在明亮的灯光下、在众人的掌声中一展才艺,展现出你明星般的夺目风采!

咨询电话:63232410

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

上舞台 秀风采 主角就是你 市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第二场海选今日开锣

海选大舞台,有才你就来。今日下午2点30分,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第二场海选赛将在涧西区青岛路小学上演,届时,全校学生将使出浑身解数,尽情展现自己的才艺与表演天赋。

据悉,青岛路海选小学海选点已为2012年小记者龙年春晚选送了大批精彩绝伦节目,令现场观众大开眼界。本次海选出的精彩节目将在市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚上出现。

如果你也能技艺高超,如果你也想参加本场涧西区青岛路小学的海选赛,展现你的十八般武艺,登上绚丽舞台成为魅力童星,那就赶紧报名参加吧。

报名电话:63232410

朝花纷放争奇斗艳 梦翼初张振翅翱翔 市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第三场海选周日开赛

本周日(11月18日),下午3点,在涧西区南昌路杜康大厦3楼301号周广仁钢琴学校音乐厅将举行市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第三场海选赛,届时将有数百名小朋友欢聚一堂,一展身手,将为到场的评委和观众奉上一台异彩纷呈的才艺对决。

活动当天,周广仁钢琴学校的

小演员们将带领我们走进钢琴世界,他们将行云流水般的音符阐释音乐世界的唯美浪漫。美轮美奂的舞蹈,悦耳动听的歌曲,更多表演即将上演。

如果你也才艺非凡,如果你也想一展身手,那就快来报名吧,这里有众多等着与你PK才艺的小明星。究竟谁才是舞台

上最耀眼的新星,就等你来评判。只要你有才艺,只要你敢秀才艺,欢迎你和家长前来报名参加,为自己铺就一条更加辉煌的成才之路!

海选地址:洛阳市涧西区南昌路杜康大厦3楼301号周广仁钢琴学校音乐厅

报名电话:63232410

市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚 首场海选赛在坛角小学落下帷幕

童真与梦想,从这里放飞,精彩与希望,在这里开始。11月9日下午2点30分,老城区坛角小学热闹非凡,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚的首场海选赛落下帷幕,各年级各班的小朋友们纷纷登台表演,秀出自己的拿手好戏。同学们用饱满的热情,精彩的表现尽情展示童真的魅力。

海选赛当天热闹非凡,参赛节目经过了精心准备,构思新颖、形式活泼。比赛现场歌声嘹亮、琴声悠扬,节目丰富多彩,有钢琴、葫芦丝、古筝、舞蹈、跆拳道、朗诵、相声……坛角小学的每间教室里都充满歌声、呐喊声、欢笑声,好不热闹。舞蹈表演高潮迭起,精彩非凡、引人入胜,戏曲表演跌宕

起伏、极富感染力,引来台下同学们阵阵掌声和欢呼声。同学激情四溢地秀出亮丽音符,在挥洒才情间展现艺术风采。

据悉,本次海选最终由每班投票选出最精彩的节目,这些最精彩的节目还将在市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚舞台上亮相。

(黄玲)

刷招商银行卡 乐享免费美食

“免费美食惹人醉,百万读者大‘食’惠”活动 下周三正式启动,诚邀更多餐饮企业加入



就餐刷招商银行支付,能够免费享受美食?

亲,这是真的。民以食为天,美食是人们生活中必不可少的一部分。为了让更多的市民能够更加实惠地就餐,本报特联合招商银行及洛阳知名的餐饮企业推出周三“免费美食惹人醉,百万读者大‘食’惠”活动。下周起,只要每周三到指定的饭店刷招商银行消费,即可享受该酒店推出的一道免单的特色菜。

在此,我们诚邀更多餐饮企业加入,让精美菜品淋漓尽致地出现在大众眼前,让更多的顾客蜂拥而至。我们将创造绝好的宣传平台,让饭店的佳肴远近闻名。同时号召以白领为主的中高端消费群体

在合作餐饮企业建立专题美食沙龙、美食发烧友之家,现活动诚邀餐饮企业加盟。

与此同时,我们还将《洛阳晚报》设立“读者美食沙龙”专栏,在洛报同城网设立“网上美食沙龙”板块,号召爱生活、爱美食的广大市民积极参与,让您的美味佳肴家喻户晓。

加盟热线:63232732。

目前,已有王府九号公馆、瀚金宫海鲜大酒楼、潘家园火锅、信阳土居、徐氏家宴、巴贝拉西餐、上海风情等十余家餐饮企业加盟。下周三,我们将公布加盟企业推出的免单菜,届时大家将一起畅享美食。

小记者天才作文班公开课 欢迎免费试听

源自内心的热爱、迷恋和追求才是作文创新的发动机和动力源。现实中有一些学生智商颇高,但缺乏对作文的兴趣、写作的激情,因而他们的作文写得糟糕。所以,创新作文教学首先要解决的问题是如何充分激发学生的写作兴趣,引爆写作激情,让写作变成孩子的习惯和爱好。

小记者天才作文班,老师的讲课越来越生动有趣,易于孩子们接受,且主题鲜明的户外活动更能培养孩子的自信心、交往能力、团队意识。一些孩子上完几次课后,家长们看到孩子写的作文,惊讶地说:“我们家孩子以前从来没写过这么好的作文,小记者天才作文班老师们真是

有办法!”
你想让你的孩子写好作文吗?欢迎来试听周六周日(11月17日、18日)上午10点的小记者天才作文班公开课,敬请预约。

咨询电话:63120208

18639291299

应广大小记者要求,市记协小记者少儿口才与主持班将于11月再开新班,限名额20人。持市记协小记者证、洛报小记者证,2012年、2013年订报发票或小记者夏令营收据前来报名有更多优惠。

报名热线:63115188

